

Во Дворце "Туркистон" состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителей и наставников



В торжественном мероприятии приняли участие преподаватели общеобразовательных школ, средних специальных, профессиональных и высших образовательных учреждений, представители министерств и ведомств, общественных организаций.

Поздравление Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова учителям и наставникам Узбекистана зачитал Государственный советник Президента Х.Султанов.

Под руководством Президента нашей страны с первых лет независимости уделяется особое внимание реформированию системы образования. Широкое внедрение в жизнь Закона "Об образовании", Национальной программы по подготовке кадров стало прочной основой развития страны, модернизации и обновления общества, воспитания никому и ни в чем не уступающего молодого поколения.

На основе Государственной общенациональной Программы школьного образования в стране реконструированы и отремонтированы почти все действующие и построены сотни новых общеобразовательных школ. Проведена масштабная работа по укреплению материально-технической базы, налаживанию в духе времени деятельности дошкольных образовательных учреждений, специальных школ-интернатов, детских центров "Баркамол авлод", детско-юношеских спортивных школ, детских школ музыки и искусств, колледжей и лицеев, высших учебных заведений.

Слова Президента нашей страны о том, что если школа является великим зданием – храмом просвещения, то среди всех профессий самые почетные и благородные, это, безусловно, – учитель и наставник, воплощаются на практике. Осуществляется системная работа по материальной и моральной поддержке труда представителей этой славной профессии. За прошедшие годы сотни представителей сферы образования были удостоены высоких званий, в том числе Героя Узбекистана, награждены орденами и медалями нашей Родины.

Нынешнее время нарастания информатизации и глобализации требует, чтобы учитель сам был творческой личностью, эффективно использовал новейшие информационно-коммуникационные и педагогические технологии и интерактивные методы. Этой цели служит проводимый Министерством народного образования традиционный республиканский смотр-конкурс "Лучший учитель-предметник года".



На конкурсе нынешнего года также были выявлены передовые педагоги, создавшие собственную школу опыта по своему предмету. На торжественном мероприятии победителям конкурса были вручены дипломы и памятные подарки.

Постановление главы нашего государства "О мерах по совершенствованию системы оплаты и усилению материального стимулирования труда работников народного образования" от 25 ноября 2005 года стало поддержкой для учителей, призывом к дальнейшему поиску и обогащению процесса обучения.

Постановление Президента нашей страны "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков" от 10 декабря 2012 года расширило возможности обучения подрастающего поколения иностранным языкам с применением современных педагогических и информационно-коммуникационных технологий, способствовало совершенствованию системы подготовки специалистов с хорошим знанием иностранных языков, развитию международного сотрудничества.

Учителя иностранных языков регулярно проходят квалификацию в Государственном центре тестирования, к заработной плате преподавателей иностранных языков начисляется надбавка в размере 30 процентов в сельской местности, и 15 процентов - в других образовательных учреждениях. Это призывает педагогов к неустанной работе над собой, активности в воспитании молодого поколения.

В целях установления общественного контроля за образовательным процессом во всех школах налажена работа общественного совета по системе "Семья – махалля – образовательное учреждение". Это позволяет постоянно анализировать качество духовно-просветительской работы в целях повышения интереса и стремления учащихся к знаниям, содействует полному охвату выпускников 9-х классов последующим этапом образования.

В более чем 1500 академических лицеях и профессиональных колледжах, построенных под руководством Президента нашей страны, молодежь обучается по избранным направлениям и специальностям.

В нашей стране система высшего образования переведена на двухэтапный стандарт, включающий бакалавриат и магистратуру.

Вечер завершился большим праздничным концертом с участием мастеров искусств и молодых исполнителей.

В торжественном мероприятии приняли участие Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н.Йулдошев, Спикер Законодательной палаты Н.Исмоилов, Премьер-министр Республики Узбекистан Ш.Мирзиёев.

[УЗА](#)